

DOUĂ SPORTIVE ROMÂNE ÎNVINGĂTOARE LA INDIVIDUAL COMPUS

● Ecaterina Szabo și Daniela Silivaș, cele mai valoroase concurente

● Ploieștiul — o gazdă ospitalieră, unanim apreciată



DANIELA SILIVAȘ

Timp de trei zile s-au desfășurat în Sala sporturilor „Victoria” din Ploiești Campionatele internaționale de gimnastică ale României, dotate cu Trofeul „Gheorghe Moceanu”. Intrecere de tradiție care s-a aflat în acest an la cea de a 28-a ediție. După cum am mai menționat, această a fost o ediție a participărilor record, gimnaste și gimnasti din 23 de țări figurând pe listele de concurență. În chiar cursul derulării competiției cifra s-a modificat, sportivii din îndepărtata Indii ajungând la Ploiești în noaptea de vineri spre sâmbătă, după încheierea concursului masculin pentru individual compus. Cele trei reuniuni au fost o excelentă propagandă pentru acest sport.

După ce în concursul masculin am consemnat vineri o situație inedită, prin clasarea pe primul loc a trei competitori (doi gimnasti români), sâmbătă după-amiază a fost rândul gimnastelor să-și desemneze medallatele. Aproape 50 de concurente, câte evoluează de regulă la campionatele europene, s-au aflat în disputa pentru locurile fruntase la individual compus sau pentru o poziție cât mai bună pe aparate. Spectatorii au urmărit cu deosebit interes mai ales frumosul și palpitantul duel dintre Ecaterina Szabo și Daniela Silivaș pentru prima treaptă a podiumului. Pe de o parte, experiența și valoarea



EMILIAN NICULA
Fotografii: Iorgu BĂNICA

recunoscută a multiplei noastre campioane olimpice, pe de altă parte, talentul incontestabil și dorința de afirmare a tinerei Daniela Silivaș, în plină ascensiune internațională. Ambele sportive au

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-5)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 11 001

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 29 aprilie 1985

Doi debutanți ai echipei noastre, pe podiumul de premieră

al Campionatelor europene de lupte libere

IULIAN RÎȘNOVEANU — MEDALIE DE ARGINT, ALIN PĂCURARU — „BRONZ”

LEIPZIG, 28 (prin telefon). — Satisfacție și după finalele de duminică ale campionatelor europene de lupte libere, la care reprezentanții noștri au reușit un bilanț meritoriu, cucerind două medalii — una de argint și una de bronz. Performerul echipei noastre au fost doi debutanți, tinerii luptători Iulian Rîșnoveanu și Alin Păcuraru.

După o evoluție pe măsura așteptărilor, dar fiind buna sa pregătire, Iulian Rîșnoveanu a cîștigat medalia de argint la categoria 90 kg., înscriindu-și astfel în palmares un rezultat de real prestigiu. După meciul de debut, el l-a întâlnit pe italianul Gianni Chellucci, cîștigînd prin descalificarea adversarului (min. 4:07), cînd luptătorul nostru conducea cu 5-0 la puncte. Pierzînd apoi la puncte (3-5) meciul cu Wagner Torsen (R.D. Germană), pentru ocuparea primului loc în serie II era necesară cel puțin o victorie la „diferență” (minimum de 8 puncte). A fost un meci de mare angajament al sportivului nostru, care, evident superior, a reușit succesul de care avea nevoie, cîștigînd prin diferență de puncte (13-3). În finala categoriei, Iulian Rîșnoveanu l-a întâlnit pe luptătorul sovietic Robert Tibulov, într-un meci foarte echilibrat la sfîrșitul căruia luptătorul român a fost, greu, întrecut la puncte (4-2), clasîndu-se astfel pe locul 2.

Cel de-al doilea medaliat al echipei noastre, Alin Păcuraru

(încă junior), a obținut „bronzul” la categoria 48 kg., de asemenea un rezultat mai mult decît promițător. După spectaculoasa victorie realizată în primul tur în fața dublului campion european Laszlo Biro (Ungaria), el a susținut disputele cu: Gerald Pfister (R.D.G.), pe care l-a învins la puncte (8-5), — victorie la puncte și la Mirko Dincewki (Iugoslavia), Wladislaw Olejnik (Polonia), la care a pierdut prin superioritate, ocupînd locul 2 în serie și avînd șansa „bronzului” în cazul unei victorii în meciul cu Reiner Heugabel (R.F. Germania). După o întîlnire dramatică, cu spectaculoase răsturnări de scor, dînd dovadă de o mare putere de mobilizare, el reușește să cîștige la puncte (6-5) ulti-



IULIAN RÎȘNOVEANU

mele două, cele de „bronz” fiind obținute cînd mai erau două secunde de luptă!

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 4-5)



Atacă rugbyștii dinamoviști: Marghescu îi dă o pasă ideală coechipierului Vereș. (Fază din meciul Dinamo — Steaua 12-3) Foto: Aurel D. NEAGU

Citiți în pag. 2-3 cronicile etapei campionatului Diviziei „A”.

DOAR MÎINE NU E MECIUL CU ANGLIA

● Fotbaliștii „tricolori” își încheie pregătirile în Capitală



De meciul cu Anglia nu ne mai despart decît 48 de ore. Echipa națională și-a încheiat, în linii mari, pregătirile pentru această partidă-cheie a preliminarilor me-

xicane. Fotbaliștii tricolori sînt în faza finisărilor și a evaluării definitive a structurilor tactice pe care antrenorul Robson o va fixa, finalmente, pentru echipa sa.

Jucătorii români vor imbrăca și astăzi, la București, — unde vor sosi în cursul dimineții — pregătirea teoretică cu cea practică, pe gazon. Nu se înregistrează traumatisme care să pună sub semnul întrebării participarea vreunui jucător.

Antrenamentele din ultimele zile au urmărit creșterea formei pentru partida de miercuri. În cadrul acestor antrenamente au avut loc și „reprise” de deconectare, așa cum se poate vedea în fotografia lui Aurel D. Neagu, în care Lăcătuș îl „presează” pe Irimescu (afiat cu balonul în mîini). În dreapta lui Lăcătuș, Silviu Lung, Ungureanu (în prim-plan, cu spatele), Rednic (mască de Ungureanu) și Coraș, care parcă fentează de la distanță.

(Continuare în pag. 2-3)

STEAUA — PE PRIMUL LOC ÎN TURNEUL FINAL AL „DACIADEI” LA HOCHEI



Pe patinoarul artificial din Galați s-a disputat turneul final al celei de-a IV-a ediții a „Daciadei” la hochei (sport de performanță). Au luat parte cele mai bune echipe din țară, care și-au disputat înțietatea în condiții bune, datorită eforturilor organelor sportive locale și ale forului de specialitate. Ultima zi a programat și finala competiției în care s-au întîlnit formațiile Steaua și S.C. Miercurea Ciuc, în care victoria a revenit echipei bucureștene. În acest fel, Steaua

(antrenori Ion Gheorghiu și Anton Crișan) își adaugă în palmares un alt frumos titlu național după cel de campioană a țării, cucerit nu cu mult timp în urmă. Iată rezultatele:

STEAUA — S.C. MIERCUREA CIUC 3-0 (1-0, 1-0, 1-0). Joc plăcut, viu disputat, cu multe faze „fierbinți” la ambele porți, cu șarje rapide și spectaculoase. Partida a debutat cu o lovitură de teatru: în secunda 25, la o ezitare a apărării adverse, Hălăucă (Steaua) a sutat fulgurator și a înscris. Au urmat suite de ocazii ale ambelor echipe din care s-au marcat doar două de către Steaua: Gliga (min. 32) și Sofron (min. 45). A condus bine Șt. Enciu, ajutat de Gh. Micu și N. Enache.

În celelalte două meciuri s-au înregistrat rezultatele: C.S.M. Viitorul Gheorgheni — Progresul Miercurea Ciuc 5-4 (3-0, 1-3, 1-1); Dinamo — Dunărea Galați 3-1 (1-1, 0-0, 2-0). Ambele jocuri au fost echilibrate și dinamice, cu o interesantă evoluție a scorului.

Clasamentul final al acestui a IV-a ediții a „Daciadei” de iarnă la hochei este următorul: 1. STEAUA; 2. S.C. Miercurea Ciuc; 3. Dinamo București; 4. Dunărea Galați; 5. C.S.M. Viitorul Gheorgheni; 6. Progresul Miercurea Ciuc; 7. I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe.

Călin ANTONESCU

13 CLUBURI ÎN LOTUL OASPEȚILOR

● Jucătorii englezi au sosit aseară

Aseară, la 19,30, au sosit fotbaliștii englezi, în frunte cu Bobby Robson. În al doilea autocar „pentru Intercontinental”, numeroșii croniciari englezi, în frunte cu Bobby Charlton, acum comentator TV. Bobby Robson, la coborîre: „Îmi pare rău că l-am pierdut — pentru acest meci important — pe Hateley, accidentat. Nu știu cum o să fie cu vremea La Londra a nins, ieri. Am probleme de formație. Dat fiind că sîmbătă s-a jucat, totuși, o etapă în campionatul englez, renunț la antrenamentul de luni dimineața, cîntînd

pe cel de după-amiază. Prognostic foarte greu”.

În locul lui Hateley a fost adus Blisset, de la Watford, coechipier cu Barnes (amîndoi — jucători de culoare). N-au mai venit Kennedy și Davenport. Lotul englez cuprinde acum 20 de jucători. Au sosit 18: Shilton, Bally, Anderson Stevens, Sansom, Butcher Wright, Fenwick, Watson, Robson, Hoddle, Williams, Steven Mariner (pe acesta, Bobby Robson l-a urmărit special sîmbătă în meciul Arsenal —

(Continuare în pag. 2-3)



Fotbaliștii englezi la cîteva minute după sosire Foto: I. BĂNICA

TINEREȚEA ÎN PRIM-PLAN

Simbătă, pe iacul Snagov, s-au desfășurat ultimele probe ale campionatului național de fond la caiac-canoe. Așa cum era de așteptat, echipajele cluburilor Steaua și Dinamo și-au disputat titlurile de campioni în majoritatea probelor. Dovedind o pregătire fizică mai bună în acest început de sezon competițional, ei și o rațională orientare tactică în alcătuirea echipajelor omogene, sportivii de la Steaua au reușit să acumuleze 177 p în clasamentul general, „zestre” ce le-a permis să ocupe primul loc înaintea cluburilor Dinamo (102 p) și C.S.S. 2 București (20,5 p).

În cursa de canoe dublu s-au aliniat la start 19 ambarcații, între primii cinci clasată disputa fiind extrem de strinsă. Sosirile înregistrând diferențe de ordinul secundelor, pe un traseu de 10.000 m. De remarcă faptul că Dumitru Bețiu, în echipaj cu Fiodor Gurei (Dinamo), a avut o luxație de umăr cu circa 1.500 m înainte de sosire. Dind dovadă de o excelentă pregătire fizică și psihică, dinamoviștii și-au păstrat poziția de lideri, reușind să treacă linia de sosire înaintea principalilor lor adversari Emilian Luca și Luca Postariu (ambii de la Steaua). Clasamentul: 1. Dinamo (Bețiu, Gurei) 40:35,97, 2. Steaua (Luca, Postariu) 40:48,79, 3. Dinamo (Feodorov, Anane) 40:49,55.

La simplu-canoe, era așteptată cu interes disputa dintre „noul val” — Aurel Macarencu (Steaua), Gheorghe Titu (Dinamo), Mihai Timofte (Steaua) — și consacrații Toma Simionov și Costică Olaru, ambii de la Steaua. A câștigat Aurel Macarencu, la un virf de barcă față de Gheorghe Titu. Clasamentul: 1. Aurel Macarencu (Steaua) 44:24,04, 2. Gheorghe Titu (Dinamo) 44:24,30, 3. Mihai Timofte (Steaua) 45:19,02, 4. Costică Olaru (Steaua) 46:22,04, 5. Toma Simionov (Steaua) 46:28,14.

Intrecerile feminine, pe distanța de 5.000 m, au fost începute de caiacele de dublu. Cum se prevedea, au câștigat campioanele olimpice Teclia Marinescu și Agafia Constantin, de la Steaua. O foarte bună impresie au lăsat ocupantele locului secund, tinerele Valentina Cornea și Luminița Munteanu, de la C.S.S. nr. 2 Constanța din lotul de tineret: Clasament: 1. Steaua (T. Marinescu, A. Constantin) 19:29,81, 2. C.S.S. nr. 2 Constanța (V. Cornea, L. Munteanu) 20:26,67, 3. C.S.S. nr. 2 București — C.S.S. Alexandria (Rodica Pascu, Daniela Borcan) 20:36,06.

La simplu fete a învins Geneveva Marinache, de la C.S.S. nr. 2 București, datorită unei mai bune rezistențe fizice în ultima parte a cursei. Clasament: 1. Geneveva Marinache (C.S.S. nr. 2 București) 21:39,61, 2. Constanța Eșanu (Steaua) 22:23,48, 3. Fânica Drăgușin (C.S.U.C. București) 22:54,00.

Ultima probă, cea de caiac 4 fete, a prilejuit o dispută extrem de strinsă între favorite. Unul dintre echipaje a fost o adevărată selecționată din patru cluburi, fapt ce îndreptățește speranțele antrenorilor la un loc fruntas pe podium. A câștigat, însă, echipajul clubului Dinamo, a cărui omogenitate și-a spus cuvântul în ultima cursă. Clasament: 1. Dinamo (Nastasia Buri, Maria Nițu, Marina Ciucur, Ana Lariu) 17:34,32, 2. C.S. Brăila — Steaua — C.S.S. 2 București — C.S.U.C. (Meluca Caramac, Gabriela Mirlășescu, Iuliana Husanu, Mihaela Nedejde) 17:54,62, 3. Steaua (Adriana Tomiac, Margareta Coman, Georgeta Fedosei, V. Boboc) 18:00,11.

Alexandru SOLOMONESCU

GHEORGHE NICOLAE (STEAUA), PATRU PROBE — PATRU VICTORII

Baza haptică Steaua s-a dovedit, din nou, o gazdă ospitalieră, specialiștii în dresaj care s-au aliniat, simbătă și duminică, la startul primei etape a campionatului național găsind condiții foarte bune de întrecere.

Am asistat, ca și la edițiile precedente, la o dispută în familie, având în vedere faptul că, exceptându-l pe ex-stelistul Iosif Molnar, care acum concurează pentru clubul Olimpia, toți călăreții au fost numai de la clubul gazdă! Iată, deci, că dresajul tinde să-și restrângă tot mai mult aria de cuprindere, ceea ce reprezintă un fenomen foarte îngrijorător și care trebuie să dea serios de gândit. Poate că ar trebui să se ia cât mai grabnic în considerare propunerea ca participarea la campionatul de obstacole să fie condiționată și de prezentarea în întrecere, de către fiecare asociație, a unui sau doi cai în probele de dresaj. Revenind la întrecerile de simbătă și duminică, să facem mențiunea că în prim-plan s-a situat stelistul Gheorghe Nicolae, care a reușit să se situeze pe primul loc în toate cele patru probe din program, el prezentând în concurs doi cai (Licăreț, Derbist) la un nivel superior celorlalți competitori. I-a ținut „pasul” Angel Donescu (cu Nufăr și Jimblar), dar și în cazul lui, ca și al celorlalți, se observă insuficiența lucrului afară.

REZULTATE TEHNICE: cat. Sf. Gheorghe — 1. Gh. Nicolae (Steaua) cu Licăreț 1191 p, 2. A.

Donescu (Steaua) cu Nufăr 1169 p, 3. I. Molnar (Olimpia) cu Bufon 1075 p; cat. intermediar I — 1. Gh. Nicolae (Steaua) cu Licăreț 1255 p, 2. D. Velicu (Steaua) cu Garriano 1207 p, 3. I. Molnar (Olimpia) cu Bufon 1185 p; cat. intermediar II — 1. Gh. Nicolae (Steaua) cu Derbist 1278 p, 2. A. Donescu (Steaua) cu Jimblar 1196 p, 3. M. Curteanu (Steaua) cu Dor 1136 p; „Marcele Premiul” — 1. Gh. Nicolae (Steaua) cu Derbist 1549 p, 2. A. Donescu (Steaua) cu Jimblar 1370 p, 3. M. Curteanu (Steaua) cu Dor 1284 p; cat. ușoară (h.c.) — 1. Anca Bogdan (Steaua) cu Babilon 698 p, 2. I. Popa (Steaua) cu Vanitas 691 p, 3. R. Mar-



Gheorghe Nicolae (Steaua) — în imagine cu Licăreț. Foto: Aurel D. NEAGU

coci (Steaua) cu Lorrado 679 p. Luni, 6 mai, intră în competiție și specialiștii în obstacole, juniorii și fetele disputându-și la Craiova prima etapă a campionatului.

Emonuel FANTANEANU

În Divizia „A” de handbal feminin

RULMENTUL BRAȘOV — CHIMISTUL RM. VILCEA 19-20!

Ieri s-a desfășurat etapa a XX-a a campionatului Diviziei „A” la handbal feminin. Cu două etape înainte de sfârșitul acestei a 27-a ediții, Chimistul Rm. Vilcea și-a accelerat cursa spre... titlul național, întrecind — pe terenul adversarei sale — pe Rulmentul Brașov.

RULMENTUL BRAȘOV — CHIMISTUL RM. VILCEA 19-20 (8-11)! Subjugate de ideea că pot câștiga campionatul, handbalistele de la Rm. Vilcea — după ce au făcut un pas mare duminică trecută, când le-a întrecut pe băcăuane — au realizat acum încă un salt, câștigând în deplasare, mult mai net decît poate să arate acest singur gol în plus. Afirmăm aceasta cu argumentul că formația Chimistul a condus aproape tot timpul partidei, mai întii cu 4 goluri (8-4 în min. 16) și apoi chiar cu 5 goluri (10-5 în min. 21). Inegalabila Maria Verigeanu a demonstrat ce înseamnă virtuozitatea în handbal: a înscris „de afară” prin fente care, nu de puține ori, le-a „înșurubat” pe adversare... A fost apoi Doina Rodănu, care a închis efectiv poarta multe minute din joc, descurajându-le pe Beschi, Neica, Marian, pe Demeter în încercările lor de a înscrie. Chimistul a fost în zi mare — cum se spune — dar, mai cu seamă în prima repriză, Rulmentul nu a fost echipa ambițioasă, bătaioasă, pe care o cunoaștem. Handbalistele din Brașov, urmînd să joace ultimii meci din campionat cu Știința Bacău, au devenit, prin forța împrejurărilor, „arbitrele” luptei pentru titlu! Au înscris:

Tache 8, Călin 4, Marian 3, Neica 1, Beschi 1, Vasu 1, Demeter 1, respectiv Verigeanu 11 (4 din aruncări de la 7 m), Morariu 4, Romefe 3, Török 1, Pestrea 1. Au arbitrat bine R. Iamandi și Tr. Ene. Buzău).

Ion GAVRILESCU

CONFECTIA BUCUREȘTI — MUREȘUL TG. MUREȘ 17-16 (7-7). Meci pe „muchie de cutit”, câștigat în extremis de bucareștenii. Acest succes le poate asigura rămînerea în Divizia „A”. Au marcat: Măureanu 5, Nuțu 3, V. Constantinescu 2, Pădureanu 2, Simion 2, Navarceanu 1, Amarașel 1 și Grigoraș 1 — pentru Confecția, Fejer 4. Bărbat 3, Stroila 3, Albes 2, Roman 2 și Kibedi 2 — pentru Mureșul. Au arbitrat cu scăpări I. Manoliu și Șt. Oceaneu (Sibiu).

RAPID BUCUREȘTI — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 13-16 (8-9). După o primă repriză execrabilă, formația Rapid și-a revenit miraculos și a jucat splendid în cea de a doua, reușind egalarea (13-13) în min. 54. N-a mai avut însă suflu pentru final, lăsînd oaspetelilor o victorie pe care constăntăncele au meritat-o. (Regretabil gestul Vioricăi Ionică de a lovi o adversară). Faptul că arbitrii n-au sesizat n-o scutește de mustări). Au înscris: Grigore 5, Iașaru 4, Andrei 2, Stancu 1 și Rusu 1, pentru Rapid, Cazacu 6, Gheorghe 5, Hobinciu 2, Carapetru 1, Manea 1 și Vasiliache 1, pentru Hidrotehnica. Au arbitrat bine Alex. Isop (Pitești) și Gh. Mihailescu (Buzău). (H. N.).

ȘTIINȚA BACĂU — PROGRESUL BUCUREȘTI 24-18 (12-9).

TEXTILA I.A.S. ZALAU — A.E.M. TIMIȘOARA 28-14 (16-6). **TEROM IAȘI — TEXTILA DOBROANTUL PLOIEȘTI 29-18 (13-5).**

STEAUA, H. C. MINAUR ȘI „POLI” — PE PODIUM ÎN CAMPIONATUL MASCULIN

Duminică, în sala „Dacia” din Baia Mare s-a desfășurat ultimul meci al celei de a 27-a ediții a campionatului masculin de handbal, Divizia „A” (H. C. Minaur — Independența Carpați Mirsa 36-23). La finele acestei atât de agitate ediții, pe podiumul de premiere al campionatului au urcat Steaua — campioană a țării, urmată de H. C. Minaur și Politehnica Timișoara, de fapt cele mai bune echipe ale întrecerii. Vor activa în campionatul viitor în divizia secundă Universitatea Cluj-Napoca și Minerul Căvinec.

Cu prilejul acestei ultime secvențe, în care bătăreții au primit medalii pentru locul II din partea președintelui F. R. Handbal, prof. univ. Ioan Kunst-Ghermănescu, peste 4.000 de spectatori i-au sărbătorit pe handbaliștii de la Minaur și pe antrenorii lor, Lascăr Pană și Petre Avramescu, pentru excelența performanță reușită în competiția europeană „Cupa I.H.F.” — locul I și pentru locul II în campionat și în „Cupa României”, iar pe Maricel Voinea — în plus — pentru titlul de golgheter al campionatului național.

Așa cum ne-a transmis corespondentul nostru O. Ne-

meș H. C. Minaur a câștigat meciul cu Independența Carpați Mirsa cu 36-23 (18-11).

CLASAMENT FINAL

1. STEAUA	22	20	0	663-512	62
2. H.C. Min.	22	18	3	671-506	61
3. „Poli” Tim	22	17	2	549-463	58
4. Din. Buc.	22	11	5	577-548	49
5. Carp Mirsa	22	9	4	554-583	44
6. Din. Bv.	22	9	2	505-519	42
7. St. Bacău	22	7	3	580-607	39
8. Constr. Or.	22	7	2	497-539	38
9. Univ. Cv.	22	6	4	499-546	33
10. Constr. Ar.	22	5	3	420-616	35
11. „U” Cj-N.	22	5	2	453-523	34
12. Min. Cav.	22	3	0	560-654	28

„TROFEUL SPORTUL” PEN-TRU EFICACITATE
1. MARICEL VOINEA (H. C. Minaur Baia Mare) a înscris 222 de goluri; 2. Alexandru Matei (Independența Carpați Mirsa) 210; 3. Alexandru Folker (Politehnica Timișoara) 176; 4. Vasile Stîngă (Steaua) 171.

LOTU-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA SPECIALĂ LOTO DIN 28 APRILIE 1985: Faza I. Extragerea I: 12 7 40 11 24 86 62 37 26; Extragerea a II-a: 39 82 41 79 77 47 52 44 71. Faza a II-a. Extragerea a III-a: 7 23 30 71 65 17 34 67; Extragerea a IV-a: 81 44 72 13 35 49 83 5. Faza a III-a. Extragerea a V-a: 8 51 53 58 15 76 84 4 55 18; Extragerea a VI-a: 88 86 83 20 31 39 85 9 50 34; Extragerea a VII-a: 82 43 16 38 49 44 14 10 77 45. Fond total de câștiguri: 1.017.577 lei.

ÎNVIINGÎND STEAUA CU 12-3, DINAMO A RELANSAT CAMPIONATUL DE RUGBY!

Mare animație și, ca întotdeauna, pasiuni aprinse în jurul acestui derby al campionatului de rugby, pe care îl constituie de fiecare dată meciul Dinamo — Steaua. A fost o partidă plină de contradicții, cu multe faze bune, cu altele mai puțin corecte și cu rezolvări sub cota așteptărilor; într-un cuvînt, o partidă controversată la nivelul fazelor din teren, ca și în privința arbitrajului. Mai trebuie spus că terenul Olimpia s-a dovedit depășit de importanța evenimentului, mulți dintre iubitorii fervenți ai rugbyului urmîrind partida în condiții cu totul impropril. Protagonistele au luptat mult pentru un rezultat favorabil, adeseori însă haotic, existînd în joc prea multe momente penibile (răfuieli personale), cu totul în afara spiritului și literel regulamentului, care la un loc au avut darul să scadă mult nota de ansamblu a partidei. (Au fost eliminați din joc Al. Rădulescu și L. Constantin — Steaua și St. Podărescu — Dinamo).

Meciul a fost câștigat (meritat) cu 12-3 (3-0) de Dinamo — care și-a luat astfel revanșa pentru cea ustorioasă înfrîngere din tur (23-34) — deoarece dinamoviștii au părut mult mai motivați. Ei au luptat cu dăruire exemplară, animați de competitivitatea vechiului grup de internaționali: Gh. Dărbăban E. Stoica, P. Bors, L. Bucan (cărora li s-a adăugat mai tînărul Vereș), și au găndit mai mult în teren, neangajîndu-se într-un joc foarte rapid și deschis, care ar fi convenit de minune „tinerilor lupi” de la Steaua. „Alb-roșii” s-au impus mai cu seamă după pauză, cînd jocul adversarilor a început să scadă, căpătînd un ritm mai lent. Era aproape imposibil ca valul de atacuri dinamoviste — dirijate cu dibăcie de Mircea Parascchi și bine continuate de Podărescu (în vervă), Marghescu și mai ales, Lungu (în accentuată revenire de formă) — să nu afle o bresă în sistemul defensiv al Stelei. S-a fructificat însă doar o fază de eseu: min. 41, la un sut dinamovist „de urmărire”, fundașul Codoi gafează Imens, scăpînd mingea din brațe, iar MARGHESCU pe... balon îl culea între brați: PODĂRESCU transformă. Tot el mai izbutise o l.p. în min. 32 (după un ex-

celent „atac încrucisat” între trei sferturile dinamoviste Podărescu — Parascchi — Aldea, cu continuare Vereș, linia de atac a Stelei e surprinsă în ofsaid și l.p.). În continuare același PODĂRESCU mai obține 3 puncte (l.p. min. 55).

Cum a răspuns acestui joc Steaua, echipa mai puternică prin tinerețea ei, creditată inițial cu prima şansă? S-o spunem, deschis: sub așteptări! Prea siguri pe ei, steliștii au neglijat tactica, nu și-au impus jocul. E drept că înaintașii au fost surprinși, din lipsă de experiență, de obstaculele „clincuriile” provocate cu tendința de experimentații lor adversari, cărora nici arbitrul nu a știut să le facă față (!), jucînd astfel pe un teren favorabil dinamoviștilor (în-că o dată s-a văzut cît de mult îi lipsește Stelei un asemenea rugbyst lucid precum Mircea Munteanu care, plin de elan și spirit de sacrificiu, ducea adesea echipa la victorie). Fazele sale favorabile s-au stins repede, fără finalizare: min. 10 mare greșeală Petre, Coman contorează și e pe punctul de a marca, apoi Vărzaru se remarcă printr-o suită de fente reușite (min. 17), apoi citeva faze prelungite, cu grămadă la 5 m (min. 36), și cam... atît pînă în min. 80, cînd CODOI (trecut inspirat la „uvertură”) reușește, în extremis, punctele de onoare: 12-3.

Arbitrul C. Udrea (ajutat la tuse de M. Galanda și V. Popescu) a condus slab, fără suficientă autoritate echipele: DINAMO: Petre — Aldea, Lungu, Marghescu, Chiricencu — Podărescu, Parascchi — Stoica (min. 52 Zafiescu), Bors, Vereș — Dărbăban, Caragea — Bucan, Gh. Ion, C. Gheorghe; STEAUA: Codoi (min. 60 Hodorcă) — Toader, Enache, Vărzaru, Hodorcă (min. 60 T. Coman) — Alexandru (min. 60 Codoi), T. Coman (min. 60 Cr. Coman) — Murariu, Giucă, Rădulescu — M. Ionescu, L. Constantin — Leonte, Moț, D. Căinaru (min. 78 Simonca).

Dimitrie CALLIMACHI

La 1 Mai se deschide sezonul turistic estival pe litoral Întreprinderile de hoteluri și restaurante oferă turiștilor multiple posibilități de agrement și divertisment. Procurarea locurilor pentru odihnă și înscrierea la excursiile pe litoral — prin toate agențiile și filialele oficiilor județene de turism și I.T.H.R. București. **Bețineți!** Importanți reduceri de tarife la cazare și masă în lunile mai și iunie.

Cun... mter... (Ceh... al gr... cadrul... de ju... intilni... Cehos... nă ac... ciuri... (0-0)... cia I... partid... inving... minar...
DOA...
Sim... reprez... tim... compa... localit... inchei... (0-0)... Iovan...
„Tric... tenți... ponent... inclusiv... renuril... registra... senței... chide... rianțe...
13...
Sheffi... de ing... ley),... Barnes... Wilkin... amiezii...
Fotba... spre... Robson... părut... de la... cat din... însă co...
IEF...
Minor... Piorări... 2-0 (0-0)... TEPRO... Savineș... 6-0 (3-0)... Zimbru... Peșca... (4-0)... venoso... (0-0)... Minerul... (0-0)... luloza-B... Pe pri... după et... RUL... (27-14)... (41-22)... (38-14)... rului 25... locuri: 1... 14 p... 11 p (13-...
Ariplie... lui 3-0... — Petre... Lucafa... cucu 2-1... Letea B... Gugesti... (1-0)... ticularu... Vaslui... (2-0)... C... dobest... (0-0)... Pe pri... PILE BA... Mecanice... Petroil... Laminor... pe ultim... Bacău... 15. Unire... — 6 vict... ciu 16 p...
Delta... Medgidia... la — C...
REZUL... PRONOS... 1985: 1... 2. Atalan... Iino —... — Torino... x; 6. A... Pescara... Perugia... tina 2;... Metalul... Galați... Tirgovișt... — F.C.M... total de... din care... tegoria 1...

„Tribuna”

RII „TRICOLORI” ASTĂZI LA TURNOV

anunțat, la Turnov meci mare din european rba de cționatele niei. Piouă me- nia 0-1 — Tur- deci o echipe preli-

lată lotul juniorilor noștri care va pleca astăzi spre Pra- ga, de unde își va continua drumul de autocarul până la Turnov, localitate situată la aproximativ 80 km de capitala Cehoslovaciei: Leu și Pruncea — portari; Pologea, Zamfir, Proșteanu, Pojar și Popescu — fundași; Pistol, Lupu, Chir- că, Bădea și Olosuteanu — mijlocasi; Chivu, Teodorescu, Nuță și Cadar — înaintași. An- trenorii lotului sint Gheorghe Ola și Nicolae Belizna.

NU E MECIUL CU ANGLIA

Să sperăm că „tricolorii” au acum un bagaj tactic care să depășească variantele de contracarare. Inventivitatea jucătorilor români, subliniată de Robson după meciul cu Turcia, așteaptă să fie pusă în valoare. Le dorim succes!

Lotul de tineret își continuă și el pregătirile în vederea partidei de mine de pe Stadionul tineretului din Brașov. Jucătorii antrenanți de Cornel Drăgușin, Viorel Kraus și Anghel Iordănescu au susținut, sâmbătă, un meci de verificare în compania divizionarei „A” F.C.M. Brașov (scor 1-0).

IN LOTUL OASPEȚILOR

preună (cu Blisset în locul lui Hateley), formula probabilă fiind cu Mariner în locul lui Hateley.

Bobby Charlton, la intrarea în holul hotelului: „Sigur că echipa Angliei e o fostă campioană mondială, dar fotbalul internațional nu mai are re- dere sigure. Iată de ce imi este imposibil să fac un pro- nostic”.

...Lotul de tineret al Angliei, care a sosit o dată cu „cel mari”, s-a imbarcat direct în autocarul pentru Brașov.

ETAPA A XXI-a A

— neprezentare, Ancora Galați — Arubium Măcin 1-0 (0-0), Petrolul Ianca — Volinta Constanta 2-2 (1-0), Portul Constanta — Progresul Isacova 4-0 (4-0), A- vintul Matca — D.V.A. Portul Gala- Ńi 5-2 (4-1), Marina Mangalia — Laminorul Viziru 2-0 (1-0), Cimentul Medgidia — S.N. Tulcea 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. DELTA TULCEA 30 p (37-6), 2. Chimia Brăila 28 p (38-21), 3. I.M.U. Med- gidia 27 p (38-19)... pe ultimele locuri: 15. Avintul Matca 16 p (34-41), 16. Chimpeș Constanta 10 p (16-43).

SERIA A IV-a

Olimpia Slobozia — Dunărea Călărași 3-3 (2-1), S.N. Olenița — ISCIPI Umeni 1-1 (1-1), Rap- id Fetești — Chimia-Victoria Buzău 1-0 (1-0), Petrolul Berca — Carpați Neohiu 2-1 (1-0), Constructorul Giurgiu — Unirea Slobozia 3-1 (2-1), Viitorul Chirnogi — Metalul Buzău 1-0 (1-0), ICBP Bolnisi — Victoria Tândărei 2-0 (2-0), A.S.A. Bu- zău — Victoria Lehlui 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. DUNA- REA CĂLĂRAȘI 31 p (39-16), 2. Olimpia Slobozia 25 p (35-24), 3. Unirea Slobozia 22 p (33-27), 4. S.N. Olenița 22 p (25-20)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Tâ- ndărei 18 p (23-38), 16. Victoria Lehlui 16 p (21-39).

SERIA A V-a

Viscofil București — ICSIM București nu s-a disputat, Chi- mia Brazi Ploiești — Polana Cim- pina 2-1 (2-1), Flacăra roșie București — Danubiana București 0-2 (0-0), IUPS Chitila — Mine- rul Filipești 2-1 (0-0), Tehnome- tal București — Aversa Bucu- rești 2-1 (0-0), Avicola Crevedia — Petrolul Băicoi 0-0, Abatorul București — MECON București 1-1 (1-0), Lucafarul București — Sportul „30 Decembrie” 2-3 (0-1), Carpați Sinaia nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. DANU- BIANA BUCUREȘTI 28 p (34-29), 2. ICSIM București 27 p (43-19) — din 22 de jocuri, 3. IUPS Chi- tila 27 p (27-19), 4. Sportul „30 Decembrie” 27 p (28-22)... pe ultimele locuri: 15. Viscofil București 19 p (23-26) — din 22 de jocuri, 16. Aversa București 11 p (19-34), 17. Lucafarul București 10 p (23-51).

SERIA A VI-a

Chimia Găești — Muscelul Cimpulung 3-3 (2-2), Recolta Stoicănesti — Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (2-0), Electrica Titu — Sportul muncitorilor Car- racal 1-0 (1-0), Chimia Tr. Mă- gurele — Dunărea-Venus Zimni- cea 2-1 (0-0), Metalul Mija — Știința Drăgănești Olt 3-1 (1-0),

PETROLUL PLOIEȘTI

Seria I
C.S.M. SUCEAVA — PETROLUL PLOIEȘTI 0-2 (0-1)

SUCEAVA, 28 (prin telefon). Circa 8000 de spectatori au luat loc în tribunele frumosului sta- dion din localitate, în speranța de a vedea un adevărat derby. A fost, totuși, un meci frumos, în care a predominat angajamen- tul fizic. Ex-divizionara „A” și-a impus jocul în prima repriză, datorită unei mal bune organi- zării la mijlocul terenului, unde laborioșii Mocanu, Pitulice și Cr. Ene au câștigat majoritatea du- erurilor. La prima acțiune mal pe- riculoasă a meciului, în min. 27, petroliștii obțin un corner, în urma căruia A. ENE va rețea frumos, cu capul, din plonjon, în colțul scurt: 0-1. Și cealaltă mare ocazie a primei reprize va aparține tot ploieștenilor, în min. 37, fiind I. Gușă a sutat de la 7 m., milimetric pe lângă bară.

După pauză, o ușoară revenire a sucevenilor, dar tot Petrolul se va afla la cirna jocului, con- crezindu-și dominarea prin gol- ul lui MOCANU din min. 71: acesta, rămas singur la 16 m., va înscrie lejer, pe lângă So- mogy, spectator. Apoi, gazdele au o ușoară tresărire de orgoliu, în min. 75, când Petrescu este blocat de Jipa, ieșit curajos. În ansamblu, am consemnat o vic- torie meritată a oaspeților.

Arbitrul M. Constantinescu (București) a condus foarte bine.

C.S.M.: Somogy — Cristescu, Bozi, RADU, Papuc — Gafencu, Drăman (min. 70 Mares), PĂIUȘ — Andrei (min. 46 Stanciu), Bulliga, Petrescu.

PETROLUL: Jipa — Pancu, BUTUFEI, CRINGAȘU, P. Gușă — MOCANU, Pitulice, O. Grigore, Cr. Ene — A. ENE, I. GUȘA.

Călin STERESCU

METALUL PLOENI — DUNAREA C.S.U. GALAȚI 3-1 (2-1)

PLOENI, 28 (prin telefon). Vă inchipuți ce bucurie a fost aici, la Ploeni! O victorie asupra liderului nu e la îndemina oricui. Pe cochetul stadion au fost 15000 de spectatori (alții au ră- mas pe dinafară), printre care peste 6000 de ploieșteni (cu in- ma... la Suceava) au venit să încurajeze echipa locală. Până în min. 27 se înscriseră trei goluri. S-a jucat, deci, pe atad, în min. 19, Toma (cel de la Pe- trolul) a driblat pe partea dreap- tă, a centrat spre stânciul, dar tânărul NEGOTĂ a intervenit, a lovit însă greșit balonul și... autogol: 0-1. Dar tânărul fun- dăș gălățean nu s-a resemnat, a învins șocul psihologic și în min. 23 s-a lansat în atac și

Etapa a 24-a a Diviziei „B”

(Invingătoare la Suceava) A TRECUT ÎN FRUNTEA SERIEI I

cu un șut puternic din voleu, de la 39 m, nu l-a dat nici o gansă portarului Saulea: 1-1. Gazdele își încercară din nou șansa și, doar peste patru mi- nute, lau din nou conducerea: centreaă fundașul Mihalcea, Oană boxează piină la... SAVU care, calm și inspirat, aruncă un balon peste un careu supra- populat și înscrie în poarta goa- lă: 2-1. După pauză oaspeții domină. De abia în min. 83 gaz- dele ies din „corzi”, Paul Preda îi lassează pe MOLDOVEANU care înscrie: 3-1... pentru Metalul.

Arbitrul D. Petrescu (Bucu- rești) a condus foarte bine.

METALUL: Saulea — POPA, GABEL, Negoescu, MIHALCEA — Savu (min. 83 Argăseală), Stăncioru, TOMA — Moldoveanu, P. Preda, M. Mihalcea (min. 83 D. Preda).

DUNAREA C.S.U.: Oană — Negoiță, Gălan, Bejenaru, Borail — ANGHELINELI, CERNESCU, Balaban (min. 26 Ichim) — An- toni, Ralea, VAISCOVICI.

Seria a II-a
C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 0-2 (0-1)

DROBETA TR. SEVERIN, 28 (prin telefon). Intr-adevăr, foarte grea — pentru gazde — această partidă deoarece oaspeții au prezentat o formație echili- brată, omogenă. După câteva ra- țări ale gazdelor, D. Iordache (min. 2 și 4) și Adil (min. 8), P. Iordache primește o pasă în colțul careului mare, îi vede bine plasat pe GLONȚ pe par- tea stângă, îi pasează și acesta înscrie cu toată opoziția portar- ului Tuligă. După gol, gazdele se aruncă în atac, dar D. Ior- dache (min. 27 și 38), Pavel (min. 36), Adil (min. 43) nu reușesc să-l învingă pe Zili- mescu.

La reluare, gazdele se mențin în atac, construiesc câteva faze periculoase la poarta lui Efti- mescu, dar nu reușesc să ma- terializeze pe tabela de marcaj. Ceea ce nu reușesc ei, izbu- tesc oaspeții care, în min. 53, își măresc avantajul: Glonț, pornit pe contraatac, pe partea stângă, pasează excelent lui MANU și acesta, cu un șut puternic, în- scrie, 0-2. Gazdele nu se împă- că cu această situație, ies la atac, dar nu reușesc mal nimic.

Arbitrul A. Porumboiu (Vas- lui) a condus foarte bine.

C.S.M.: Tuligă — Dumitrășcu- ță, CALIN, Clupitu, Pălăcean — BRIHAC, M. Vintilă, Adil (min. 54 Marcoci) — Falca (min. 70 Drăguț), D. IORDACHE, Pavel.

DINAMO VICTORIA: EFTI- MESCUL — Manu, NEDELCEARU, Dumitrescu, SANDOI — Bruma- ru, URȘU, Mirea — AELENEI, P. Iordache (min. 80 Marcu), GLONȚ (min. 65 Drăghici).

Florin SANDU

TRACTORUL BRAȘOV — ȘOIMII I.P.A. SIBIU 2-0 (2-0)

BRAȘOV, 28 (prin telefon). Lo- calnicii au luat un start bun, iar acțiunile lor ofensive au creat breșe în sistemul defensiv sibian. Replica oaspeților s-a rezumat, mal ales în primele 45 de mi- nute, la un joc de pase la mij- locul terenului, doar rareori în- cercându-se finalizarea, însă fie subreție înaintașilor au fost im- precide, fie portarul Rad a fost la post. Apărarea sibiană a cedat la primul atac consistent al Trac- torului: Handrea (deosebit de activ) a centrat în careu, funda- șul sibian Beleaua l-a împins, trîntindu-l în careu, pe Moarcăș, penalty clar, pe care l-a trans- format CIMPEAN și... 1-0. După 12 minute, Handrea a trecut de fundașul Dezso, apoi a pasat, în careu, lui GHERGHE și acesta a marit avantajul echipei sale la 2-0.

După pauză, jocul a fost în ge- neral echilibrat, jucătorii ambo- rilor formați ratind din poziții fa- vorabile. Amintim câteva din o- cazile irosite: Hîntea (min. 46, de la 10 m și portarul Ciurea re- ține), Dudas (min. 47, din careu șut afară), Handrea (min. 57, de la 10 m peste poartă și în min. 84, de la 30 m, „bombă”, și Ciu- rea respinge în corner), Ion Gheorghe (min. 53, șut din careu și Rad prinde cu siguranță).

A arbitrat foarte bine V. Curt (Medgidia).

TRACTORUL: Rad — Manta, Crăciun, Dumitru, ALDEA — CIMPEAN, Moldovan, Hîntea — MOARCĂȘ, GHERGHE (min. 28 Dudas; min. 80 Folbert), Han- drea.

ȘOIMII I.P.A.: Ciurea — Dezso, Barna, STOICA, Beleaua — Giu- glică, ION GHEORGHE (min. 77 Iordache), Mărghean (min. 32 ROTAR), Văslă — Coldea, Ucl- dău.

ETAPA A XXI-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

pe ultimele locuri: 15. Silvania Cehu Silvaniei 16 p (18-35), 16. Constructorul Satu Mare 7 p (14-43).

SERIA A X-a

C.I.L.-Mecanica Sighet — Ote- lul Reghin 2-0 (0-0), Minerul Baia Sprie — Energia Prundu Birgăului 2-0 (0-0), Minerul Rodna — Electromures Tg. Mureș 1-0 (0-0), Minerul Borșa — I.S.S.M. Sighet 2-0 (1-0), CUPROM Baza Mare — Minerul Băița 1-0 (0-0), Metalotehnica Tg. Mureș — Mureșul Luduș 1-1 (0-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Mi- nerul Băița 0-0, Bradul Vișeu — CHIMFOREST Năsăud 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SI- GHET 34 p (46-10), 2. Metalote- hnica Tg. Mureș 23 p (32-21), 3. Minerul Băița 23 p (27-22)... pe ultimele locuri: 14. Bradul Vișeu 18 p (19-34), 15. I.S.S.M. Sighet 18 p (17-36), 16. Minerul Borșa 17 p (26-34).

SERIA A XI-a

Minerul Poroșeni — Metalul Aiud 0-0, Mecanica Orăștie — Mecanica Alba Iulia 4-0 (4-0), Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca — Soda Oana Mures 1-0 (0-0), Inter Sibiu — Victoria Călan 3-0 (3-0), Minerul Știința Vulcan — Dacia Orăștie 5-0 (1-0), Unirea Oana Sibului — Viitorul-I.R.A. Cluj-Napoca 2-1 (2-0), Timavele Blaj — Metalul Sighișoara 1-0 (1-0), Minerul Certej — IMIX Agnita 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. MECA- NICA ORĂȘTIE 30 p (39-15), 2. Minerul Poroșeni 30 p (39-16), 3. Minerul Vulcan 23 p (44-23)... pe ultimele locuri: 14. Timavele Blaj 18 p (17-32), 15. Minerul Certej 18 p (19-37), 16. Mecanica Alba Iulia 14 p (25-42).

SERIA A XII-a

ICIM Brașov — Metrom Brașov 1-0 (0-0), Nitramonia Făgăraș — Utilajul Făgăraș 3-0 (1-0), Ce- luloza Zărnești — Minerul Bălan 3-0 (1-0), Metalul Tg. Secuiesc — Viitorul Gheorgheni 3-1 (1-0), Mureșul Toplița — Progresul O- dorheiu Secuiesc 4-1 (1-1), U- nirea Cristuru Secuiesc — Pre- zicția Săcele 1-0 (0-0), Textila Prejmer — Mobila-Măgura Codlea 2-0 (1-0), Cimentul Hoghiz — Minerul Baraolt 1-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. ICIM BRAȘOV 32 p (36-14), 2. Me- talul Tg. Secuiesc 29 p (44-18), 3. Progresul Odorhei 23 p (31-23)... pe ultimele locuri: 15. Pre- zicția Săcele 17 p (15-40), 17. Textila Prejmer 14 p (13-34).

Rezultatele ne-au fost transmi- se de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respec- tive.

METALUL BUCUREȘTI — CAR- PAȚI MIRȘA 1-1 (0-1): NICA (min. 58 — dia 11 m), respectiv Florescu (min. 28).

Relatări de la N. Costache, N. Ștefan, Gh. Brioiă, M. Tăcal, I. Ducan, D. Mihal, D. Brănoiu.

ETAPA VIITOARE (duminică 5 mai): C.S. Tîrgoviște — Gaz metan Medaș (2-3), Minerul Motru — Progresul Vulcan Bucu- rești (0-1), Carpați Mirșa — Tractorul Brașov (1-2), Dinamo Victoria București — Șoimii I.P.A. Sibiu (1-0), I.P. Aluminii Slatina — I.M.A.S.A. Sf. Gheor- ghe (1-1), Flacăra Automecanica Moreni — Metalul București (0-1), Mecanică fină Steaua București — Chimia Tîrnăveni (2-3), Unirea Alexandria — Auto- matică București (0-4), Auto- buzul București — C.S.M. Dro- beta Tr. Severin (0-2).

1. DIN. VICT. 24 15 7 2 47-21 37
2. Șoimii Sibiu 24 14 3 7 42-20 31
3. Autom. Buc. 24 11 5 8 26-21 27
4. Tract. Bv. 24 10 5 9 33-25 25
5. Prog Vulcan 24 10 5 9 33-25 25
6. Mec. f. Buc. 24 11 3 10 33-24 25
7. I.M.A.S.A. 24 8 9 7 24-25 25
8. Chimica Tîrn. 24 11 3 10 34-26 25
9. C.S. T-viște) 24 11 5 8 35-26 24
10. Aluminii Sl. 24 9 10 30-29 23
11. Gaz metan 24 9 10 25-31 23
12. Carpați M. 24 10 2 12 38-34 22
13. Metalul Buc. 24 7 8 9 28-42 22
14. Fl. Moreni 24 8 5 11 27-31 21
15. Autob. Buc. 24 6 7 11 29-35 19
16. CSM Drob. 24 8 3 13 26-37 19
17. Unirea Alex. 24 5 9 10 25-38 19
18. Min. Motru 24 5 7 12 14-28 17

* Echipa penalizată cu 3 puncte.

Seria a III-a
GLORIA REȘITA — F.C.M. U.T.A. 3-0 (2-0)

REȘITA, 28 (prin telefon). Echi- pa gazdă a reușit una dintre cele mai bune evoluții din acest campionat. Debuț debordant al localnicilor, care ratează trei mari ocazii (Toth — min. 7 și 9 și Petre Petre — min. 13), dar și reușesc deschiderea scorului în min. 14 prin FOALE, care su- tează de la circa 8 m, Lovăș re- ține pentru un moment, după care scapă mingea în plasă. Nu trec decît trei minute și Gloria își majorează avantajul prin NEAGU, șut puternic de la li- mita careului mare, Singura ac- țune a oaspeților din „actul ini- țial” este aceea din min. 35, cînd, la centrarea lui CSORDAS, Bordea reține mingea în fața lui Tîrlea.

Repriza secundă începe furtu- nos și, în min. 50, CROITORU înscrie cu capul la centrarea lui Neagu. Oaspeții ies, în sfîrșit, la joc, dar este prea tîrziu, cele două bune situații din min. 60 (Cura) și 85 (Labu) rămîn fără rezultat.

Arbitrul R. Petrescu (Brașov) a condus foarte bine.

GLORIA: BORDEA — Mesztrich (min. 46 Kapornay), Iacob, Iri- mia. Panescu — NEAGU, TOTI, Petre Petre (min. 79 Mihale) — FOALE, CROITORU, FLOREA.

F.C.M. U.T.A.: Lovăș — Bu- bela (min. 46 Hirmler), Bodi, Lucaci (min. 77 Nagy), Vuia — Labu, CSORDAS, Erdei — CURA, Tîrlea, Cămentia.

Dumitru ȘTEFAN
„U” CLUJ-NAPOCA — META- LURGIȘTUL CUGIR 1-0 (1-0): Popicu (min. 40).

AURUL BRAD — C.S.M. RE- SITA 0-0.

MUREȘUL EXPLORĂRI DEVA — MINERUL LUPENI 4-3 (2-0): Vidican (min. 10 și 71), Stoica (min. 15) Moșă (min. 40), res- pectiv Voicu (min. 55 și 70), Panteimon (min. 84).

AVINTUL REGHIN — OLIM- PIA SATU MARE 1-0 (1-0): Naghi (min. 8).

C.F.R. TIMIȘOARA — MINE- RUL CAVNIO 4-0 (0-0): Stoic- iu (min. 53), Murar (min. 75), Bărbosu (min. 77), Schneider (min. 88).

STRUNGUL ARAD — STICLA ARIEȘUL TURDA 2-1 (1-1): Tîrban (min. 20), Gall (min. 53), respectiv Pirv (min. 36).

INDUSTRIA SIERMEI C. TURZII — ARMATURA ZĂLAU 1-0 (0-0): Oltcan (min. 88).

Meciul Unirea Alba Iulia — Gloria Bistrița se va disputa la 15 mai.

Relatări de la I. Lespuc, Al. Jurcă, I. Jura, I. Urmenșan, St. Marton, Gh. Morăniță, I. Min- druțiu.

ETAPA VIITOARE (duminică 5 mai): Minerul Lupeni — Indus- tria Siermei C. Turzii (2-2), Glo- ria Bistrița — „U” Cluj-Napoca (0-1), C.S.M. Reșița — Avintul Reghin (1-2), Armătura Zălau — Mureșul Explorări Deva (0-3), Olimpia Satu Mare — C.F.R. Ti- mișoara (0-2), Aurul Brad — Unirea Alba Iulia (0-2), F.C.M. U.T.A. — Metalurgistul Cugir U.T.A. — Metalurgistul Cugir (0-2), Sticla Arieșul Turda — Gloria Reșița (0-2), Minerul Cav- nio — Strungul Arad (0-2).

1. „U” CLUJ-N. 24 15 7 2 46-12 37
2. Gloria B-ța 23 13 5 5 42-14 31
3. Armăt. Zălau 24 12 2 10 40-30 26
4. Aurul Brad 24 11 4 9 28-24 26
5. CSM Reșița 24 11 4 9 25-24 26
6. Strungul Ar. 24 12 10 30-31 26
7. Mureșul Deva 24 9 7 8 34-25 25
8. Min. Lupeni 24 10 4 10 36-41 24
9. CFR Tim. 24 9 10 30-25 23
10. Min. Cavnio 24 10 3 11 48-47 23
11. FCM UTA 24 10 3 11 30-31 23
12. Unirea A. I. 23 10 3 10 26-35 23
13. Avintul R. 24 9 3 12 24-30 21
14. Olimpia S. M. 24 7 6 11 36-35 20
15. Metalurgistul 94 7 6 11 26-28 20
16. Gloria Reșița 24 9 2 13 23-49 19
17. Ind. sirmel 24 7 5 12 23-35 19
18. Sticla Arieșul 24 6 5 13 14-42 17

1. AUTOMATICA BUCUREȘTI — MINERUL MOTRU 1-0 (0-0): L. Radu (min. 60).

PROGRESUL VULCAN BUCU- RESTI — FLACĂRA AUTOME- CANICA MORENI 1-1 (1-0): M. Stoica (min. 25), respectiv Ște- fănescu (min. 70).

I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 1-1 (0-0): Andrasi (min. 75), res- pectiv Florice (min. 46).

GAZ METAN MEDIAȘ — ME- CANICĂ FINĂ STEAUA BUCU- REȘTI 1-0 (0-0): Potor (min. 55 — din 11 m).

CHIMIA TIRNAVENI — AU- TOBUZUL BUCUREȘTI 3-2 (2-1): Cenan (min. 5), Vig (min. 44), Ursu (min. 89, autogol), res- pectiv Lin (min. 13), Naghi (min. 73).

LP. ALUMINIU SLATINA — C.S. TIRGOVIȘTE 3-0 (1-0): Stanciu (min. 25 — din 11 m), Burleanu (min. 55, autogol), M. Leța (min. 75).

TITLURILE AU REVENIT REPREZENTATIVELOR BULGARIEI

Echipele noastre - invinse in derbyuri

Cea de-a 16-a ediție feminină și a 18-a masculină ale Campionatelor balcanice de volei, găzduite timp de cinci zile de sălile sporturilor din Pitești și, respectiv, Buzău, au luat sfârșit ieri cu victoriile deșănțate ale titlurilor - echipele Bulgariei, formațiile României clasându-se pe locul secund.

ILUZII PIERDUTE...

PITEȘTI, 28 (prin telefon). Interesul major - și în actuala ediție - s-a concentrat în jurul partidei derby dintre România și Bulgaria, desfășurată în finalul competiției în fața unei săli arhitecturale și permanent conectată la atmosfera tensionată din teren. Echipa Bulgariei a câștigat cu 3-1 (-14, 14, 3, 7), după un joc în care voleibalistele române au evoluat satisfăcător doar în primele două seturi, când meciul a fost echilibrat și de bun nivel. În această parte, sextetul trimis în teren de N. Humă și V. Moșescu a reușit să treacă peste tracul inițial ce lăsase urme pe tabela de marcaj (1-5, 4-9, 5-10) și să refacă spectaculos pe parcurs prin luciditatea Crinei Răuță (bună atât la preluare, cât și la blocaj și în linia a doua), prin „tirul” necrutător al Mirelei Popoviciu și prin viteza de execuție a Speranței Găman, pe centru. Astfel, echipa română a reușit să anuleze un set-ball și să câștige în prelungiri. Dar lipsa de formă a Irinei Velicu și ziua mai slabă a Georgetei Lungu-Ene aveau să se repercuteze tot mai mult asupra evoluției echipei, care a necesitat în continuare o serie întreagă de restructurări. Situația putea să se repete și în setul secund (3-6, 4-7, 6-9), când posibil-

tatea de câștig devenea în finea și mai clară (14-11), și când a urmat o exasperantă ineficiență la fileu (atac și blocaj) care a dus la „egalitate la seturi: 1-1. După acest „clacaj” jucătoarele noastre s-au prăbușit psihic. În timp ce campioanele balcanice își puneau în evidență calitățile indubitabile, prin combinații spectaculoase în atac (derutind mereu un blocaj greoi) și printr-o remarcabilă mobilizare în apărare. Și... iluzii pierdute în câștigarea titlului. Arbitrul P. Tintizis (Grecia) - I. Lecnie (Iugoslavia) au condus bine echipele: BULGARIA - Manolova, Krumova (Manova), Pașova (Pomakova), Durlova, Kioseva (Miluseva), Aisinoava; ROMANIA - Găman (Morosan), Răuță (Zamfir), Popoviciu, Velicu (Dinică), Cotoranu, Lungu-Ene (Negulescu). În celelalte partide: Turcia - Iugoslavia 3-1 (15, 12, -7, 5), Bulgaria - Grecia 3-1 (6, -12, 8, 7) - ambele simbată: Iugoslavia - Grecia 3-1 (3, -11, 10, 9).

CLASAMENT FINAL: 1. Bulgaria 5 p - campioană balcanică, 2. România 7 p, 3. Turcia 6 p, 4. Iugoslavia 5 p, 5. Grecia 4 p.

Aurelian BREBEANU

TITLU RATAT LA SETAVERAJ

BUZĂU, 28 (prin telefon). Victoria obținută simbatic de Grecia cu 3-1 (-12, 8, 8, 11), în fața Bulgariei dădea naștere la o situație interesantă: aceste două echipe plus cea a României, puteau deveni campioane balcanice, în competiția masculină. În funcție de rezultatele ulterioare. Tot simbatică apoi, Iugoslavia - Turcia 3-0 (7, 2, 10). Duminică, în primul joc dintre Iugoslavia și Grecia, scor 3-1 (11, 6, -14, 13), după un joc dinamic în care ambele combatante nu și-au drămul eforturile. Foarte bun arbitrajul prestat de brigada română: M. Nicolau - A. Dinicu. În cel mai important joc, echipa României a primit replica echipei campioane „en-titre” Bulgaria, de care a fost întrecută cu 3-0 (9, 12, 6)! Voleibaliștii noștri au început jocul crispat, permițând partenerilor să se detașeze rapid: 10-3. Elementul principal al acestui început slab de joc (de altfel cauza majoră a înfringerii suferite în cea mai importantă partidă a campio-

natului) a fost blocajul, fie întirziat, fie grupat defectuos. În continuarea primului set, voleibaliștii români au avut o perioadă de sculptare, ajungând la 9-10, pentru ca imediat după aceea speranțele să se spulbere, preluările imprecise fiind al doilea element al necusitei. Setul II a început la fel, bulgarii au ajuns repede la 10-5, din nou pe tabelă consemnând 12-13, dar nu se poate câștiga, așezarea greșită în teren fiind al treilea element al înfringerii. Setul III și ultimul n-a avut nici un fel de istoric. Arbitrii T. Orhan (Turcia) și P. Aghiasmatzis (Grecia) au condus foarte bine formațiile: BULGARIA - Hristov, Sokolov, Kiosev, Galabinov (Ganev), Tonev, Todorov; ROMANIA - Ionescu (Ion), Dascălu (Macao-vei), Constantin (Penlelescu), Enescu (Pop), Mina (Pascu, Stolan). CLASAMENT FINAL: 1. Bulgaria 7 p (10:3) - campioană balcanică, 2. România 7 p (9:6) 3. Grecia 6 p, 4. Iugoslavia 6 p, 5. Turcia 4 p. Mihail VESA

SPORTUL IN LUME

HOCEIȘTII SOVIETICI, CAMPIONI AI EUROPEI, LUPTĂ ACUM PENTRU TITLUL MONDIAL

PRAGA. S-au încheiat întrecerile preliminare ale campionatului mondial de hochei pe gheață grupa „A” cu rezultatele:

FINLANDA - S.U.A. 8-3 (2-1, 3-2, 3-0) Spectatori 9758. Au marcat: Järvenpää - 2, Arvelius - 2, Tuohimaa, Helminen, Jalo, respectiv Milen, M. Johnson, Dorian. R.F. GERMANIA - R.D. GERMANIA 6-0 (2-0, 2-0, 2-0) 10 000 spectatori. Punctele au fost realizate de: Kammerer - 2, Franz, Reindl, Wolf, Heckelsmüller. CANADA - SUECIA 6-3 (1-1, 3-2, 2-0). 8 000 spectatori. Au înscris: Dineen - 2, Yzerman, Francis, Murphy, Tanti și Sandström, Södergren, Eklund. U.R.S.S. - CECOSLOVACIA 5-1 (0-1, 4-0, 1-0). 14 200 spectatori. După ce Lala a deschis scorul și echipa Cehoslovaciei conducea după prima treime a jocului se credea că este posibilă o surpriză, dar din repriza a doua formația sovietică, o excelentă „mașină de hochei”, și-a impus superioritatea netă. Au marcat pentru cistigători: Makarov - 2, Bikov, Starikov, Tiunenev. În urma acestui rezultat reprezentativa U.R.S.S. a fost declarată campioană a Europei cu 10 p. Ea este urmată de Cehoslovacia 8 p, Finlanda 4 p, Suedia 4 p, R.F.G. 3 p, R.D.G. 1 p. Întrecerea continuă cu partidele pentru locurile 1-4 și 5-8.

CONGRESUL A. I. P. S.

Duminică s-au încheiat la Istanbul lucrările celui de al 48-lea Congres al Asociației Internaționale a Presei Sportive, la care au participat delegații ale asociațiilor naționale din 54 de țări.

Congresul a analizat activitatea Comitetului Executiv al A.I.P.S., a secțiilor continentale și a comisiilor internaționale pe ramură de sport în perioada 1981-1985, a decernat premiile internaționale ale A.I.P.S. pe anul 1984 și a primit rapoarte despre viitoarele mari organizări sportive internaționale: Jocurile Mondiale Universitare

din 1985 la Kobe (Japonia) și turneul final al Campionatului Mondial de fotbal, din 1986, din Mexic.

De asemenea, a avut loc alegerea unui nou Comitet executiv al A.I.P.S. pentru perioada 1985-1989. Președinte a fost reales Frank Taylor (Anglia), iar secretar general Massimo della Pergola (Italia). Președintele Asociației presei sportive române, Aurel Neagu, a fost reales membru al Comitetului Executiv al A.I.P.S.

Viitorul Congres al A.I.P.S. va avea loc anul viitor la Barcelona.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

VARȘOVIA. În turneul de polo: România - Cehoslovacia 10-9 (1-2, 3-2, 3-4, 3-1); Polonia - Grecia 10-6 (2-2, 2-2, 2-0, 4-2). SOFIA. Turneu de juniori la polo: România - Ungaria 9-3 (1-1, 4-1, 3-4, 1-2); U.R.S.S. - Grecia 24-4 (6-1, 6-1, 6-0, 6-2), România - Bulgaria (B) 10-6 (3-3, 4-1, 3-0, 0-2); U.R.S.S. - Iugoslavia 10-9; Ungaria - Bulgaria 11-3.

SZOLNOK. În turneul masculin de baschet: România - Ungaria (B) 104-90 (39-46); Ungaria (A) - Polonia 89-80 (38-40). HALLE. În turneul de baschet feminin: România - R.D. Germană 74-71 (46-33); Polonia -

R.P.D. Coreeană 96-86 (după prelungiri).

LONDRA. În finala de tenis (simplu feminin): Kumiko Okamoto (Japonia) - Daniela Moise (România) 6-4, 6-2.

FOTBAL meridiene

PRELIMINARILE C.M.

ZONA AMERICI DE NORD, CENTRALE ȘI CARAIBE: Haiti - Guatemala 0-1. Clasament (după două jocuri): 1. Canada 4 p, 2. Guatemala 2 p, 3. Haiti 0 p. ZONA ASIEI: Hong Kong - Macao 2-0. Clasament: 1. R.F. Chineză 7 p, 2. Hong Kong 7 p (ambele cu 4 j), 3. Macao 1 p (4 j), 4. Brunei 0 p (6 j). ZONA AFRICII: Au fost fixate meciurile din staturile de finală: Algeria - Zambia, Ghana - Libia, Nigeria - Tunisia, Egipt - Maroc.

REAL MADRID VA JUCA IN FINALA...

„Cupel U.E.F.A. cu Videoton (primul meci în deplasare). Ieri, comisia de disciplină a forului european a pus în discuție contestația echipei Internaționale pentru incidentul din meciul retur cu Real Madrid (când jucătorul italian Bergomi a fost lovit cu un obiect în cap) și a decis ca rezultatul de pe teren (3-0) să fie omologat. În schimb, clubul madrilen a fost amendat cu suma de 20 000 de franci elvețieni.

CAMPIONATE

ANGLIA (et. 38): Everton - Norwich 3-0, Manchester Utd. - Sunderland 2-2, Chelsea - Tottenham 1-1, Arsenal - Sheffield - Wednesday 1-0, Ipswich - Liverpool 0-0, Newcastle - Southampton 2-1, Aston Villa - Q.P. Rangers 5-2, Coventry - W.B. Albion 2-1, Leicester - Nottingham 1-0, Watford - Stoke 3-0, West Ham - Luton 0-0. Clasament: 1. Everton 76 p (38 j), 2. Manchester Utd. 67 p (38 j), 3. Tottenham 65 p (37 j)... 20-21. Sunderland 40 p (39 j), Coventry 40 p (35 j), 22. Stoke 17 p (37 j).

ITALIA (et. 27): Ascoli - Udinese 0-1, Atalanta - Milan 1-0, Avellino - Sampdoria 2-1, Como - Torino 0-0, Internazionale - Cremonese 2-0, Juventus - Fiorentina 1-2, Roma - Napoli 1-1, Verona - Lazio 1-0. Clasament: 1. Verona 39 p, 2. Torino 35 p, 3-4. Sampdoria și Inter cu câte 34 p... 15. Lazio 14 p, 16. Cremonese 13 p. FRANȚA. Meci restant: R.C. Paris - Bordeaux 0-0. Pe primul loc Bordeaux cu 54 p, urmat de Nantes cu 48 p, după 34 de etape.

U.R.S.S. (meciuri restante): Donețk - Dniepr 1-1, Spartak - Dinamo Tbilisi 0-0, Zenit - Kutaisi 2-0, Dinamo Minsk - Erevan 3-1. Pe primele locuri: Dinamo Kiev și Dniepr cu câte 11 p, Dinamo Tbilisi și Spartak cu 10 p (toate cu câte 7 jocuri).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Concurs la Walnut (California): 5000 m: Maurizio Gonzales (Mexic) 13:22,37 - record. Peter Koech (Kenya) 13:24,43; 10000 m: Ed Eyestone (SUA) 27:41,05. Simeon Kigen (Kenya) 27:43,87. Jesus Herrera (Mexic) 27:44,97; temel: 3000 m: Ruth Wysocki (SUA) 8:59,75. Angela Chalmers (SUA) 9:00,92; 10 000 m: Lisa Martin (Australia) 32:34,16.

BOX • Sud-coreeanul Chang Jung Koo campion mondial (WBC) la semi-muscă și-a păstrat titlul învingându-l la puncte. În 12 reprize, pe mexicanul German Torres. Noul campion (IBF) la cat. cocos este australianul Jeff Fenech care l-a învins prin r.s.c. în rep. 9 pe japonezul Satoshi Singaki, fostul deținător al titlului al Vest-germanul Rene Weller (31 ani) și-a păstrat titlul european la cat. ușoară dispunând prin k.o. rep 11 de francezul Frederic Geoffroy.

CICLISM • Turul Spaniei: etapa a III-a (Orense - San Jacques de Compostelle, 197 km) a fost câștigată de italianul Giambattista Baronchelli 5.11:25 urmat la 4 s de pluton; etapa a IV-a (San Jacques de Compostelle - Lugo, 162 km) a revenit la sprint belgianului Eddy Planckaert 4.10:40 (pluton de 20 alergători); etapa a V-a (Lugo - Oviedo, 238 km) a fost dominată de spaniolul Federico Echeve. Liderul cursei se menține. În continuare, Miguel Indurain (Spania) • Sovieticul Aleksandr Romanov a înregistrat, la Moscova, două noi recorduri mondiale cu antrenament mecanic: 50 km - 33:29,062 și 100 km - 1.08:02,448. Vechile recorduri îi aparțineau: 53:53.106 și 1.08:07,816.

MOTOCICLISM • Cursa de 24 ore de la Le Mans: Guy Bertin, Philippe Guichon, Bernard Millot (Franța) pe „Suzuki” 3 315,669 km, medie orară de 138,152 km - record al competiției.

CAMPIONATELE EUROPENE DE LUȚTE LIBERE

(Urmare din pag 1)

Lată și rezultatele celorlalți luptători români, obținute după ultima convorbire cu redacția: Traian Marinescu (cat. 62 kg): b.s. (13-0 în min. 1:35) Ramirez Garcia (Spania), b.p. (2-2) Marian Skubacz (Polonia); p.p. (4-5) Jozsef Orhan (Ungaria).



ALIN PACURARU

Câștigă întrecerea pentru campionatele europene de onoare rezervată luptătorilor clasai pe locurile 4-5 în serii, competiție inaugurată cu prilejul actualilor campionate continentale. Aron Cindea (cat. 66 kg): b. tus (min. 1:40) Torn Aslun (Suedia); b. dif. (17-0) Rene Neyer (Elveția); p. tus (min. 0:38) Simeon Sterev

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ ALE ROMÂNIEI

(Urmare din pag 1)

avut execuții mult aplaudate de o sală ce devenise nelcăncătoare pentru iubitorii de gimnastică din Ploiesti soarta locului întâi fiind decisă abia în ultimul schimb. La fel cum se petrecuseră lucrurile și în competiția băieților. Spre marea satisfacție a publicului. În fruntea clasamentului din nou egalitate. Iaurii revenind ambelor sportive române, clasate la egalitate. În felul acesta Ecaterina Szabo se află la al patrulea succes la individual compus în internaționalele țării noastre. În timp ce Daniela Silivas își înscrie pentru prima oară numele printre învingătoare și se anunță încontestabil ca una dintre gimnastele de forță ale continentului. Un frumos concurs a făcut și Laura Cutina. În vizibilă revenire de formă. Pentru toate gimnastele române competiția de la Ploiesti a fost o ultimă și binevenită verificare în vederea apropiatelor campionate europene de peste două săptămâni de la Helsinki. Dintre sportivii oaspeți. Frank Pasche, din R. D. Ger-

mană. Învingător duminică dimineață în două finale pe aparate, a lăsat o frumoasă impresie. La fel ca și Lazaro Amador (Cuba), Zhas Baoging (R.P. Chineză) sau Vittorio Allievi (Italia). La feminin, micuta canadiancă Cathy Gianospro, a patra la individual compus, a dovedit o remarcabilă ușurință în exerciții de reală dificultate, iar Jana Vogel (R.D. Germană), Ce Men Hi (R.P.D. Coreeană), Tunde Zsilinszky (R.P. Ungară) au fost și ele la mătreașea scollor de gimnastică pe care le reprezintă. Să mai facem precizarea că întrecerea de la Ploiesti s-a inaugurat și în țara noastră aplicarea noulor prevederi ale codului de punctaj al Federației Internaționale de gimnastică, care stabilește, între altele, arbitrarea la feminin cu 6 judecătoare, noi valori pentru elementele tehnice și, în general, o exigență sporită față de evoluția gimnastelor în concurs. A fost, fără îndoială o experiență reușită, utilă deopotrivă pentru gimnaste și arbitre. Ne face plăcere să subliniem caldă ospitalitate și ireproșabila organizare dovedite de gazdele ploiestene.

Rezultate tehnice: feminin, individual compus - Ecaterina Szabo și Daniela Silivas 39,450 p, Laura Cutina 39,275 p (toate României), Cathy Gianospro (Canada) 37,625 p, Ce Men Hi (R.P.D. Coreeană) 37,575 p, Jana Vogel (R.D. Germană) 37,550 p, Ce Mil Hang (R.P.D. Coreeană) 37,425 p, Irina Ivanova (U.R.S.S.) 37,325 p, Janice Keer (Canada) 37,075 p, Tunde Zsilinszky (R.P. Ungară) 37,050 p; finale pe aparate: sărituri - Ecaterina Szabo (19,775) Wang Wei (R.P. Chineză) 19,303, Laura Cutina 19,188; paralele: Ecaterina Szabo 19,909, Daniela Silivas 19,775, Wang Wei 19,330; birnă: Daniela Silivas 19,825, Tunde Zsilinszky 19,075, Ce Men Hi 18,975; sol: Daniela Silivas 19,850, Laura Cutina 19,575, Ce Mil Hang 19,475; masculin, finale pe aparate: sol - Valentin Pintea (România) 19,200, Marius Gherman (România) 19,100, Serghei Lisenkov (U.R.S.S.) 18,750; cal cu minere: Frank Pasche (R.D. Germană) 18,700, Vittorio Allievi (Italia) 18,650, Valentin Pintea 18,600; inele: Emilian Nicula (România) 18,900, Silvio Schneider (R.D. Germană) și Schi Mengyun (R.P. Chineză) 18,800; sărituri: Marius Gherman 19,100, Serghei Sijanov (U.R.S.S.) 18,700, Valentin Pintea 18,675; paralele: Frank Pasche 19,300, Lazaro Amador (Cuba) 19,100, Zhas Baoging (R.P. Chineză) și Emilian Nicula 18,850; bară fixă: Marius Gherman 19,100, Serghei Lisenkov 18,850, Zhas Baoging 18,750.